

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя на обучающегося 5 курса заочной формы обучения**  
**института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина**  
**КГПУ им. В.П. Астафьева Мамедова Рустама Теймура оглы**

Футбол является одним из самых популярных и массовых коллективных спортивных игр, доступных абсолютно всем людям. Данный вид спорта является обязательным компонентом школьной программы по физической культуре, поэтому актуальность выбранной темы Мамедовым Р.Т. для исследования, не вызывает сомнений.

В ходе работы над выпускной квалификационной работой дипломник проявил необходимые исследовательские качества: высокую степень самостоятельности, умение анализировать и критически оценивать теорию и практику педагогического образования в контексте обучения основам футбола, а также настойчивость, коммуникативность, умение взаимодействовать с обучающимися на уроках физической культуры.

Всё это позволило Мамедову Рустаму Теймуру оглы выполнить выпускную квалификационную работу на тему «Футбол как средство развития физических качеств у обучающихся начальных классов» в полном объёме и в соответствии с требованиями, предъявляемыми к ВКР в КГПУ им. В.П. Астафьева. Работа представляет собой законченное самостоятельное исследование и заслуживает положительной оценки, а ее автор присуждения квалификации бакалавр педагогического образования.

Научные руководители:

доктор педагогических наук, профессор  
кафедры теоретических основ физического воспитания  
КГПУ им. В.П. Астафьева

  
Сидоров Л.К.

старший преподаватель кафедры теоретических основ  
физического воспитания  
КГПУ им. В.П. Астафьева

  
Зайцева М.С.

